

Arbeitsgruppe DEWIS / MIVIS

Videokonferenz am 14.Januar 2021

Tagungszeitraum:

Donnerstag, 14.Januar 2021, 19:00 - 20:00 Uhr

Teilnehmer: Berthold Plischke, Claus Kuhlemann, Dieter Braun, Erik Kothe, Frank Jäger, Heiko Spaan, Michael Meier, Rainer Blanquett, Thorsten Ahlers, Ullrich Krause

TOP 1 Check-In

Alle Teilnehmer äußern sich kurz zu ihrer Stimmungslage und ihrer Erwartungshaltung, was das heutige Meeting angeht.

TOP 2 Project Updates

1. Nu Datenautomaten

Die zweite Videokonferenz hat am 6.Januar 2021 stattgefunden. Es wird eine dritte ViKo für die Fachexperten geben, bei der die genauen Anforderungen des DSB geklärt werden sollen. Vorher müssen die Anforderungslisten finalisiert werden.

Arbeitsauftrag: Ullrich koordiniert die Terminfindung für die ViKo.

2. AV-Verträge / Datenhoheit

Dieter hat Herrn Hecking vom DTTB per Mail kontaktiert.

3. Fortführung der DWZ

Das Dokument von Berthold wurde auf der DSB-Webseite veröffentlicht. Ullrich wird noch Bertholds Mail-Adresse hinzufügen.

<https://www.schachbund.de/diskussion-zur-deutschen-wertungszahl.html>

4. Reporting / Statistiken

Die Ergebnisse dieser Arbeitsgruppe werden mit der Gesamtliste zusammengeführt.

5. Schnittstellen

Die Ergebnisse dieser Arbeitsgruppe werden mit der Gesamtliste zusammengeführt.

6. Standardprogramme

Die Arbeit dieser Arbeitsgruppe ist abgeschlossen.

TOP 3 Agenda

Folgende Themen werden durch die Teilnehmer benannt und besprochen:

1. Anforderungsliste Mitgliederverwaltung (Ullrich)

Es wird eine neue Arbeitsgruppe gegründet, die aus Thorsten, Frank, Dieter, Rainer und Heiko besteht. Thorsten koordiniert die Aktivitäten dieser AG.

Der Arbeitsauftrag lautet, alle Anforderungen bis zum 28.01.2021 stichwortartig aufzulisten.

2. Anforderungsliste DWZ (Ullrich)

Es wird eine neue Arbeitsgruppe gegründet, die aus Berthold, Dieter, Rainer, Frank und Andreas besteht. Berthold koordiniert die Aktivitäten dieser AG.

Der Arbeitsauftrag lautet, alle Anforderungen bis zum 28.01.2021 stichwortartig aufzulisten.

3. DWZ-Berechnungsverfahren (Berthold)

Berthold schickt die Wertungsordnung an die Fa. Nu Datenautomaten.

ToDo: Die neue Wertungsordnung muss noch durch das Präsidium genehmigt und auf der Webseite veröffentlicht werden.

4. DEWIS-Quelltext (Berthold)

Berthold schickt den Programm-Code an die Fa. Nu Datenautomaten.

5. Datenschutzkonforme Veröffentlichung von Hintergrund-Dateien (Dieter)

Der frei verfügbare Download von DWZ-Listen als Hintergrunddateien für Turnierprogramme kann laut Dieter nicht mehr ohne weiteres gestattet werden.

Es wird eine neue Arbeitsgruppe gegründet, die aus Dieter, Thorsten, Berthold und Erik besteht. Dieter koordiniert die Aktivitäten dieser AG.

Die AG beginnt mit ihrer Arbeit nach Fertigstellung der Anforderungslisten

Der Arbeitsauftrag lautet, die notwendigen Änderungen des Logins auf der DSB-Seite zu beschreiben.

TOP 4 Check Out

Alle Teilnehmer reflektieren kurz den Verlauf des Meetings aus ihrer Sicht.

Ullrich bedankt sich bei allen Teilnehmern und beendet das Meeting um 20:00 Uhr.